
 

 

 بسمه تعالي
 شهید سید زادهدبیرستان 

اداره آموزش و پرورش 
 شهرستان مرند

 دقیقه 09مدت امتحان :  ظهر   11ساعت شروع :  پایه دهم (1شیمي )سؤالات درس :  

 11/19/01تاريخ امتحان :   ریاضي و فیزیک – علوم تجربي :  رشته نام و نام خانوادگي:                                        

 1301-09سال تحصيلي :   شماره صندلي : 3تعداد صفحه :  کلاس :                              نام دبیر :

 محاسبات خود را تا دو رقم اعشار انجام دهید.استفاده از ماشین حساب مجاز است. 

 بارم متن سوالات ردیف

 با توجه به هر يک از عبارت های زير ، واژه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنيد: 1

 ناپايدارتر ( است. –اگر نيم عمر يک ماده پرتوزا کوتاه تر باشد ، ) پايدارتر  آ(

 دوره ( از جدول دوره ای جای دارند ، متفاوت است. –خواص شيميايي عنصرهايي که در يک ) گروه  ب(

 مس ( باشد. –رنگ سرخ ايجاد شده در يک شعله مي تواند نشان دهنده وجود عنصر ) ليتيم  (پ

 افزايش ( و انرژی الکترون ها  –کاهش در مدل کوانتومي اتم ، هر چه از هسته دور مي شويم ، تفاوت انرژی بين دو لايه متوالي )  (ت

 افزايش ( مي يابد. –) کاهش 

 نباشد ( آن اتم واکنش پذير است. –اگر لايه ظرفيت اتمي همانند آرايش الکتروني يک گاز نجيب ) باشد بطور کلي ،  (ث
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 تفاوت طول موج کدام دو نوار رنگي در طيف نشری خطي اتم هيدروژن ، بيش تر است؟ آ( 2

 بنفش -سبز ( 4                آبي -سبز  (3                  بنفش -آبي  (2               سبز -سرخ ( 1                    
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 در کدام گزينه ، نماد ذره های زير اتمي باردار به درستي نشان داده شده است؟ب( 

                    1   )𝑒−1
0 , 𝑛0

1                2 )𝑒−1
0 , 𝑝1

1                     3   )𝑒0
−1 , 𝑛0

1               4 )𝑝1
1 , 𝑛1

0    
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 درستي يا نادرستي هر يک از عبارت های زير را مشخص کرده و شکل درست عبارت های نادرست را بنويسيد. 3

 فراوان ترين گاز نجيب هوا کره هليم است.آ( 

 زمين ، فشار هوا به تدريج کاهش مي يابد.با افزايش ارتفاع از سطح  ب(

 ب در هر سه لايه نخست هواکره وجود دارد.بخار آپ( 

 در اکسيژن کافي ، گاز کربن مونو اکسيد و بخار آب توليد مي شود. 𝐶𝐻4(𝑔)متان گاز از سوختن  (ت
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 پاسخ دهيد: 𝑇𝑖22 تيتانيمبه سوالات زير درباره عنصر  4

  يم را بنويسيد.تيتانآرايش الکتروني اتم آ( 

 يم را بنويسيد.تيتانبيروني ترين زير لايه اتم الکترون های  lو  𝑛 ب(

 يم به کدام دوره و گروه از جدول دوره ای عناصر تعلق دارد؟تيتانعنصر  پ(
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𝑌121اگر تفاوت تعداد الکترون ها و نوترون ها در يون  5  را به دست آوريد.) با نوشتن راه حل( −𝑌2باشد ، تعداد الکترون های يون  22برابر  −2
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 سوالات زير پاسخ دهيد:به  6

  را تعريف کنيد.( 𝑎𝑚𝑢واحد جرم اتمي ) آ(

 هم گروه باشد. 𝐶𝑙11هم دوره و با  𝑋32بنويسيد که با را عنصری لايه ظرفيت آرايش الکتروني  ب(

 

 نام ذره های حاصل را بنويسيد.از چه طريقي به آرايش الکتروني هشتايي مي رسند؟   𝑆11و  𝑁𝑎11اتم عنصرهای  پيش بيني کنيد پ(
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 



 

 

5      

     

     

     

 به دست آوريد؟  𝑎𝑚𝑢  را برحسب  𝐴 عنصر جرم اتمي ميانگينبا توجه به شکل مي باشد،  99و  95 دارای ايزوتوپ های 𝐴عنصر

 𝐴95                                                                                                              )با نوشتن محاسبه ( 
                                                                                                                                     𝐴99                                                                    
 

        

1 

,  𝑆𝑂3ساختار لوويس گونه های زير را رسم کنيد.     آ( 8 𝑁𝐹3  , 𝐶𝐻4  

 ؟اتم مرکزی دارای جفت الکترون ناپيوندی استمولکول ، در کدام  ب(

𝐻 ,1 ) اعداد اتمي مورد نياز : 𝐶 ,1 𝑁 ,1 𝑂 ,1 𝑆11  , 𝐹5 ) 
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9 

 آرگون اکسيژن هليم نيتروژن گاز

 -151- 215- 113- 111 (𝑐0نقطه جوش )

 به پرسش ها پاسخ دهيد:  با توجه به داده های جدول

تهيه کرده ايم. اگر اين نمونه را  -𝐶0 200با دمای  نمونه ای از هوای مايع آ(

 چرا؟ تر خارج مي شود؟ديروارد برج تقطير کنيم ، کدام گاز 
 

 را برحسب کلوين حساب کنيد؟ هليمنقطه جوش  ب(

 

 مورد نام ببريد. 2ای گاز نيتروژن از کاربرد ه پ(

 چرا تهيه اکسيژن صد در صد خالص دشوار است؟ ت(
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    پاسخ دهيد:به سوالات زير  شيميايي با توجه به معادله واکنش های 10

𝑎)     𝑁𝐻3                                                                         ( را موازنه کنيد.     aمعادله واکنش ) آ( + 𝑂2 → 𝑁𝑂 + 𝐻2𝑂 

نماد  ب(
𝐹𝑒 
𝑏)    𝑁2(𝑔)             چه معنايي دارد؟(  cدر معادله واکنش ) (𝑙)و نماد ( bواکنش )معادله در   → + 3𝐻2(𝑔)

𝐹𝑒 
→ 2𝑁𝐻3(𝑔)   

             

                                                                                                 𝑐)  𝐹𝑒2𝑂3(𝑠)  +  𝐴𝑙(𝑠) → 𝐴𝑙2𝑂3(𝑠) + 𝐹𝑒(𝑙) 
 ( از قانون پايستگي جرم پيروی مي کند؟ چرا؟cآيا واکنش ) پ(
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 ترکيب های يوني زير را نام گذاری و فرمول نويسي کنيد. 11

      :  𝑀𝑔𝑂          :                    𝐴𝑙𝑁           م فسفيد :                پتاسي                    د :          کلريکلسيم 

1 

5از تبديل شدن چند گرم ماده به انرژی طي يک واکنش هسته ای ،  12 × 𝑐کيلو ژول انرژی حاصل مي شود؟      101 = 3 × 101 𝑚. 𝑠−1 
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𝐶𝑢                                                                            گرم جرم دارد . اين سيم مسي : 1/12يک سيم مسي  13 = 14 𝑔.𝑚𝑜𝑙−1 

 معادل چند مول است؟ آ(

 دارای چند اتم مس مي باشد؟ ب(
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  ادامه سوالات در صفحه سوم 



 

 

 موفق باشید.     (93انسان را جز حاصل کوشش خود بهره ای نیست. ) سوره نجم آیه        

 بسمه تعالي
 شهید سید زادهدبیرستان 

اداره آموزش و پرورش 
 شهرستان مرند

 دقیقه 09مدت امتحان :  ظهر   11ساعت شروع :  پایه دهم (1شیمي )سؤالات درس :  

 11/19/01تاريخ امتحان :   ریاضي و فیزیک –علوم تجربي  :  رشته نام و نام خانوادگي:                                        

 1301-09سال تحصيلي :   شماره صندلي : 3تعداد صفحه :  کلاس :                              نام دبیر :

 استفاده از ماشین حساب مجاز است. محاسبات خود را تا دو رقم اعشار انجام دهید.

 بارم متن سوالات ردیف

×( ، 𝐶𝐻3𝑂𝐻گرم متانول )در چند  14 𝐶اتم هيدروژن وجود دارد؟                         111/4 1023 = 12 , 𝐻 = 1 , 𝑂 = 11 𝑔.𝑚𝑜𝑙−1 
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 20 امضاء  دبیر                                                                    :نمره با حروف          نمره با عدد :                                                    طالبي   :نام و نام خانوادگي طراح     


